

附件 2:

招商信诺先锋 A 型投资连结保险投资账户说明书

一、账户名称

本投资账户名称为招商信诺先锋 A 型投资连结保险投资账户。

二、账户投资目标及特征

本投资账户为股票型投资账户。投资目标是在严格控制投资风险、追求资金安全的基础上，充分发挥公司研究与投资能力，遴选优质股票型基金和混合型基金，为投保人获取长期的投资账户增值。

三、主要投资工具及投资策略

（一）投资工具

1. 现金、银行活期存款和货币市场基金。
2. 股票型基金。
3. 混合型基金

本投资账户目前主要参与股票型基金和混合型基金的投资，如中国保监会的相关监管政策发生变动，在符合监管要求的前提下，公司有权调整投资工具的范畴。

（二）投资策略

通过对中国基金市场进行定量和定性的分析，遴选继往投资表现优异、投资风格稳定、公司治理良好的股票型基金和混合型基金，以期努力实现投资账户的长期增值。

（三）资产配置范围及投资比例限制

现金、银行活期存款和货币市场基金：5-30%

股票型基金和混合型基金：70-95%

在本投资账户建立初期、10个工作日内赎回比例超过账户价值10%时和投资账户终止清算期内，账户内的投资组合不受上述比例限制，但投资组合比例超出上述正常配置范围的连续最长时间不得超过30个工作日。

四、投资账户估值和核算方法

公司按照中国保监会的相关规定对投资账户价值进行评估。投资账户价值等于投资账户的总资产减去总负债。其中，投资账户总资产等于投资账户中各项资产的价值之和，投资账户中的各项资产的价值按照相关监管规定予以评估；投资账户总负债是指该投资账户中应予支付但尚未支付的投资产品款、交易费用、管理费用、法定税费和其它负债等。

投资账户的金融资产在估值日的公允价值按如下规则进行估值：

（一）场外股票型开放式股票型基金、混合型基金和货币市场基金按照基金公司公布的估值日开放式基金净值进行估值，无估值日净值的以最近公布的净值估值。

（二）在证券交易所上市流通的基金，按收盘价估值，如果估值日没有交易的按最近交易日的收盘价估值。

（三）活期存款和现金，按票面价值进行估值。

公司定期评估投资账户价值，并依据评估结果公告投资账户投资单位价格。若因不能控制的外部的客观因素导致无法按时对投资账户资产进行评估时，推迟投资账户的评估基准日直至上述暂停或延迟评估的情形消失。

投资账户的资产以投资单位计量，投资单位数精确到小数点后4位，转入投资账户中的保险费均按该账户投资单位价格计算相应的投资单位数。

五、流动性管理方案

本投资账户是股票型账户，5-30%的资产配置在现金、银行活期存款和货币市场基金，用于应对投资账户日常的流动性需求，其余部分为股票型基金和混合型基金，账户本身具备良好的流动性。一旦投资账户面临巨额

赎回，公司将根据账户内基金资产的变现能力及市场情况及时出售资产以应对客户赎回需求。

六、主要投资风险

本投资账户的投资回报可能受到多项风险因素的影响，主要包括：

（一）市场风险

证券市场各金融工具市场价格因受各种因素的影响而产生的波动，将使本账户资产面临潜在的风险。本账户市场风险主要是股票投资市场风险和基金投资市场风险。股票投资市场风险主要包括：宏观经济政策风险、股票价格波动风险、股票市场流动性风险和股票市场供求关系变化风险等；基金投资市场风险主要包括：基金经理变动风险、基金自身流动性变动风险和基金公司经营状况变动风险等。

（二）流动性风险

在存续期间，如出现账户投资单位集中巨额赎回或转出而投资资产却难以集中变现的情形，那么由此可能导致赎回及转出无法及时实现或者不能在合理价格下实现。

（三）管理风险

在本投资账户管理运作过程中，投资管理人的管理水平、管理手段和管理技术可能存在局限，对宏观环境、金融市场走势等可能判断有误，或者获取的信息不全面以及投资工具使用不当，从而可能影响账户收益水平。

（四）账户转换风险

同一投资连结保险产品下任一投资账户终止，都会导致保单持有人不能从其它投资账户转换至该投资账户，从而给转换行为带来限制。

（五）政策风险

本账户主要投资于国内依法公开发行的股票型基金和混合型基金，如遇国家金融政策发生重大调整，导致市场变化，可能会影响本账户实现预期收益。

（六）其他风险

包括但不限于由于自然灾害、金融市场危机、战争等不可抗力因素的出现，导致本投资账户投资管理无法正常进行，可能会影响投资账户的收益水平，甚至造成账户资金的损失。

七、保单持有人的权利和义务

（一）保单持有人的主要权利包括：

1. 全部或部分赎回投资的权利；
2. 取得投资收益的权利；
3. 按约定获取账户信息披露的权利；
4. 转换至其它投资账户的权利。

（二）保单持有人的主要义务包括：

1. 遵守账户投资约定；
2. 承担账户投资亏损或者终止的有限责任；
3. 不从事任何有损投资账户及其他保单持有人利益的活动。

八、投资账户管理费用

公司对本投资账户收取资产管理费，并将在每日评估投资账户价值时从投资账户价值内计提，目前公司对各投资账户收取其金额按以下方法确定：

投资账户资产的评估价值×距上次评估日天数/365×资产管理费率

当前账户每年的资产管理费率为 0.5%，在不违反相关的法律、法规和规章的前提下，公司保留调整投资账户资产管理费率的权力。

九、资产托管情况

本投资账户的资产托管于中国建设银行有限公司。公司可以在遵循相关法律的情况下，变更资产托管银行。

十、投资账户资产隔离、公平交易情况和防范利益输送

本投资账户资产与公司自有资产及公司管理的其他账户资产将严格分开进行管理，独立核算。本投资账户资产与公司资产（包括资金和证券），不得相互挪用或借用。

公司将设置公平交易机制，确保本投资账户与公司自有资产及公司管理的其他账户资产同时进行同种证券相同方向的交易时能够公平对待。

招商信诺人寿保险有限公司

2015年9月10日



